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Определите, какую синтаксическую роль выполняют местоимения в предложениях, и установите
соответствие между столбцами таблицы:

А.   Иду к колодцу, который стоит на открытом месте.
Б.   Что обычно делаешь, когда приходишь из школы?
В.   Считайте, что щенок уже ваш.
Г.   В нашей бригаде было двенадцать человек.

1)  подлежащее
2)  часть сказуемого
3)  определение
4)  обстоятельство
5)  дополнение

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв ле-
вого столбца. Например: А1Б1В4Г2.


